

Определены победители конкурса ГХК

20 декабря 2013 года в Информационном центре по атомной энергии Красноярска состоялась финальная защита работ и церемония награждения победителей конкурса «Тоннель под Енисеем», организованного Горно-химическим комбинатом (ГХК) совместно с СФУ.

Лауреаты конкурса, авторы 13 лучших проектов, представили свои работы и ответили на вопросы жюри.



*«Важнейшим критерием оценки стала возможность представить проект инвесторам. Именно поэтому оргкомитет настаивал на самом серьезном подходе к подготовке презентаций с применением современных систем моделирования, — заявил начальник отдела по связям с общественностью ГХК **Борис Рыженков**. — Также среди весомых критериев рассматривалось наличие писем поддержки, грамотный анализ затрат и сроков окупаемости проекта и глубина изучения рынка».*

По мнению жюри лучшими стали:

- проект «Сырный тоннель под Енисеем» (Иван Тарасов, ИГДГиГ и Юлия Лебедева, ИППС);
- проект «Возможность применения гидропонной технологии выращивания овощных культур в тоннеле под Енисеем» (Александр Кирсанов и Игорь Стаканов, студенты ИГДГиГ);
- проект «Лыжный тоннель под Енисеем» (Дарья Богданова, ХТИ).

Победителям вручены дипломы и денежные премии.

Кроме того, жюри отметило призовыми номинациями следующие проекты:

- проект «Лаборатория по регистрации элементарных частиц» (Владимир Турчин, ИИФиРЭ);
- проект «Применение тоннеля под экскурсионно-образовательный центр» (Игорь Сердюк, ГИ);
- проект «Реконструкция тоннеля под спортивный комплекс подготовки лыжников» (Александр Потапенко, ПИ);
- проекты «Автоцентр „Tube“», «Крематорий», «Энергетическая установка» (Елена Коржова и Наталья Белоножко, ИСИ).

Как отметили представители ГХК, предприятие предоставляет всем финалистам конкурса еще один бонус — место в кадровом резерве Горно-химического комбината.

[Пресс-служба СФУ](#), 30 декабря 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13193>